

# Zbirka medijskih objav MESTNA OBČINA LJUBLJANA

---

Število objav: 8  
Tiskani mediji: 2  
Splet: 4  
Radijske postaje: 0  
Televizijske postaje: 2  
Teletekst: 0

---

Spremljane teme:  
MOL – Mestna občina Ljubljana  
Zoran Jankovič

## Seznam objav v zbirki:

	Naslov	MOL podprla stanovalce Gotske ulice v boju za parkirišča		
Zaporedna št. 1	Medij; Doseg	Delo.si (WEB); 230086		
	Rubrika / Datum	Novice, 14. 11. 2012		
Stran v zbirki 4	Avtor	Petkovšek Janez		
	Teme	MOL – Mestna občina Ljubljana		

	Naslov	Kdo je lastnik parkirišč ob Gotski ulici		
Zaporedna št. 2	Medij; Doseg	Kanal A; 650000	18:00	Trajanje: 3 min
	Rubrika / Datum	Svet, 14. 11. 2012		
Stran v zbirki 6	Avtor	Peroša Andrej		
	Teme	MOL – Mestna občina Ljubljana, Zoran Jankovič		

	Naslov	MOL: Zaščitili bomo pravice stanovalcev na Gotski ulici		
Zaporedna št. 3	Medij; Doseg	Siol.net (WEB); 584991		
	Rubrika / Datum	Slovenija, 14. 11. 2012		
Stran v zbirki 7	Avtor	STA		
	Teme	MOL – Mestna občina Ljubljana		

	Naslov	Na MOL obljubili zaščito pravic stanovalcev na Gotski ulici glede parkirišč		
Zaporedna št. 4	Medij; Doseg	STA (WEB); 24885		
	Rubrika / Datum	Družba, 14. 11. 2012		
Stran v zbirki 10	Avtor	neznan avtor		
	Teme	MOL – Mestna občina Ljubljana		

	Naslov	Uzurpacija parkirnih mest		
Zaporedna št. 5	Medij; Doseg	TV Slovenija 1; 753000	19:00	Trajanje: 2 min
	Rubrika / Datum	Dnevnik, 14. 11. 2012		
Stran v zbirki 11	Avtor	Mastnak Matija		
	Teme	MOL – Mestna občina Ljubljana		

	Naslov	MOL: Najemne pogodbe za parkirišča so nezakonite		
Zaporedna št. 6	Medij; Doseg	Žurnal 24 (WEB); 284621		
	Rubrika / Datum	Slovenija, 14. 11. 2012		
Stran v zbirki 12	Avtor	T.K.		
	Teme	MOL – Mestna občina Ljubljana		

	Naslov	Jankovič podprl stanovalce		
Zaporedna št. 7	Medij; Doseg	Dnevnik; 118000	Stran: 9	Površina: 93 cm2
	Rubrika / Datum	Ljubljana in okolica, 15. 11. 2012		
Stran v zbirki 14	Avtor	B.S.		
	Teme	MOL – Mestna občina Ljubljana		

	Naslov	MOL podprla stanovalce Gotske		
Zaporedna št. 8	Medij; Doseg	Žurnal24; 287000	Stran: 4	Površina: 25 cm2
	Rubrika / Datum	Slovenija, 15. 11. 2012		
Stran v zbirki 15	Avtor	MA.B.		
	Teme	MOL – Mestna občina Ljubljana		

# MOL podprla stanovalce Gotske ulice v boju za parkirišča

**MOL pozvala stanovalce, naj se ji pridružijo v skupnem boju proti "privatizatorjem" javnih in funkcionalnih površin v mestu.**

*Janez Petkovšek, Ljubljana*  
sre, 14.11.2012, 17:01



**MOL bo podprl mestne stanovalce v boju za parkirišča. (fotografija je simbolična) Foto: Dejan Javornik/Delo**

Ljubljana - Na postavljanje zapornic na parkiriščih med bloki v Gotski ulici, ki ga je kljub nasprotovanju tamkajšnjih stanovalcev začelo v začetku tega tedna izvajati podjetje Tristan devetnajst, in njegovo obvestilo, da lahko stanovalci najamejo parkirišče za 40 evrov na mesec (hkrati bi morali plačati še 120 evrov akontacije za zapornici), se je danes popoldne odzvala tudi MOL.

Tako kot stanovalci, je tudi mestna oblast prepričana, da gre za Tristanovo nasilno prilastitev parkirnih prostorov etažnih lastnikov, če ne celo za samovoljni poseg v njihovo ali lastninsko pravico MOL. Gre namreč za to, da je že od leta 2005 v teku postopek, ki problematizira lastninsko pravico podjetja Giposs, d. o. o., tudi na parcelah, ki so v naravi ograjena parkirišča v Gotski ulici.

Na okrožnem sodišču v Ljubljani v zvezi z njimi poteka tudi pravdni postopek, ki je za MOL končan ugodno v delu, ki se nanaša na ceste, v preostalem delu tožbenega zahtevka, ki se nanaša na parkirišča, otroška igrišča, zelenice, pa mora sodišče še odločiti. MOL je stanovalce pozvala, naj se aktivno vključijo v ta del pravde kot stranski udeleženci, s čimer bi nadgradili dolgoletne napore MOL, da se uredi ta problem. Pa tudi, da bi sodišče hitreje razpisalo narok za obravnavo in odločilo o stvari, za katero je večina dokazov že izvedenih in so tako močni, da bi lahko iz zemljiške knjige kot nezakonitega lastnika končno izbrisali podjetje Giposs, d. o. o. in da bi pravi lastniki postali le MOL ali etažni lastniki.

Občina je še dala vedeti, da so tako imenovani "privatizatorji" omenjene nepremičnine privatizirali z zlorabo pravne države in da so privatizacije po 3. členu ZLNDL v korist takih podjetij, kot je Giposs, nezakonite, privatizacija pa da pomeni oškodovanje MOL in njenih prebivalcev. Zato stanovalce Gotske ulice, pa tudi ulice Ob žici, Kavadarske ceste, Ulice majorja Lavriča in Česnikove ulice pozivajo, naj se pridružijo mestni pravdi pod opravilno številko 2524/2005 in da skupaj dosežejo vladavino prava.

## Kdo je lastnik parkirišč ob Gotski ulici

KANAL A, 14.11.2012, SVET NA KANALU A, 18.27

GREGOR TREBUŠAK: Kljub sporu o lastništvu zemljišča na Gotski ulici v Ljubljani, delavci nadaljujejo postavljanje zapor. Geodetsko podjetje, ki so ga prebivalci najeli za mnenje, pa je razgrnilo papirje, ki kažejo, da podjetje Tristan 19 nima pravice količiti parkirišč pred blokom in zanje računati. Po zakonu o vzpostaviti etažne lastnine iz leta 2008, pojasnjuje odvetnik Rok Petrič, ki so ga razjarjeni prebivalci najeli, bi ljudje lahko dokazali, da so parkirišča prek kupnine za stanovanje že plačali. Sodišče pa bi lahko z začasno odredbo ustavilo količenje oziroma postavljanje količkov. Po prispevku Andreja Peroša pa pojdite na parkirišče in se vprašajte ali v tej državi še imate parkirišče zastonj?

ANDREJ PEROŠA: Ljubljana, Gotska ulica. Podjetje Tristan 19 si je prilastilo več kot pol parkirišča, geodetsko podjetje, ki so ga najeli tamkajšnji prebivalci pa ugotavlja:

BOŠTJAN TROBIŠ (družba Geonep): Ko so stanovalci kupili stanovanja, so s tem dobili tudi pravico uporabe. PEROŠA: In zato sta s sodelavcem, pravnikom Rokom Černetom, novembra lani vložila predlog za določitev pripadajočih zemljišč.

ROK ČERNE (družba Geonep): Na podlagi tega predloga potem sodišče tudi dalo plombe v Zemljiško knjigo.

PEROŠA: Kljub plombi si podjetje Tristan 19 prisvaja parkirna mesta, tudi zato je odvetnik Rok Petrič v imenu opeharjenih prebivalcev vložil tožbo za motenje posesti.

ROK PETRIČ (zastopnik stanovalcev Gotske ulice): In da tukaj ta Tristan 19, neka neznana firma, s katero je očitno Gipos kot zemljiškoknjžni lastnik teh nepremičnin, sklenil neko najemno pogodbo, nima nobene podlage, da tam karkoli dela, ker to ni njihova zemlja.

PEROŠA: V podjetju Gipos, ki je lastnik zemlje, pred kamero ne želijo, vztrajajo pa, da nikomur nisop nič dolžni.

TROBIŠ: Dons to ugotavljamo iz dokumentov iz časa gradnje.

PEROŠA: In ti dokumenti bi lahko Gipos postavili na laž.

ČERNE: Ko prevzemnik, se pravi poslovno združenje Gipos zgradi objekt in ga izroči kupcu, mora obenem s prenosom pravice razpolaganja, prenese nanj tudi pravico uporabe na zemljišču in oskrbeti zemljiškoknjžne vpise teh pravic.

PEROŠA: Ker pa do prepisa zemlje ni prišlo, je podjetje Gipos postalo lastnik tega parkirišča, parka ob njem in številnih drugih površin širom Občine Ljubljana. Zato podjetje Gipos toži tudi Jankovič.

SREDA 14.11.2012, 16:45

Težave s parkirišči ob blokih tudi na Gotski ulici v Ljubljani

## MOL: Zaščitili bomo pravice stanovalcev na Gotski ulici

**Ljubljana** - Težave s parkirišči v stanovanjskih soseskah so postale že ljubljanska značilnost. Tokrat se je zapletlo na Gotski ulici.

6 0 **NATISNI** **POŠLJI** **PISAVA**

Tweet 0

Priporoči



Na Gotski ulici so prebivalci brezplačno uporabljali parkirišče ob blokih, zdaj pa namerava zasebno podjetje postaviti zapornice in stanovalcem zaračunati parkirnino. Kljub začasni odločbi sodišča je podjetje danes postavilo 10 zapornic. Mestna občina Ljubljana se sicer pridružuje prizadevanjem etažnih lastnikov.

## Cena mesečnega najema parkirišča je 40 evrov

Podjetje Tristan devetnajst je stanovalce na Gorski ulici v soboto obvestilo, da bo v ponedeljek, 12. novembra, začelo postavljati zapornice na parkiriščih med bloki, parkirišča pa bo začelo oddajati v sredo 14. novembra. Cena mesečnega najema je 40 evrov, poleg tega pa naj bi stanovalci plačali še akontacijo za zapornici v višini 120 evrov.

Stanovalci so se na obvestila, ki so jih našli na svojih avtomobilih, takoj odzvali in se o nadaljnjih ukrepih dogovorili na sestanku v nedeljo. Sklenili so, da se ne bodo odzvali na posredovano ponudbo za najem parkirnih mest in ne bodo plačevali stroškov, ki pri tem nastanejo, saj gre za last etažnih lastnikov soseske.

## Z začasno sodno odločbo prepovedan kakršen koli poseg na parkirnih prostorih

V ponedeljek so stanovalci Gotske ulice pooblastili odvetniško pisarno Hribernik Petrič za vložitev tožbe na Okrajno sodišče v Ljubljani za motenje posesti. V ponedeljek popoldne so dobili začasno sodno odločbo, s katero je prepovedan kakršen koli poseg na parkirnih prostorih, je pojasnil eden od stanovalcev **Dejan Hozjan**.

Po njegovih navedbah so postavili zapornice na 10 od okoli 60 parkirnih mest. Ostale prazne prostore pa varujejo s parkiranimi avtomobili. Na podlagi pogovora s policijo je kakršen koli poseg v/na parkirane avtomobile nezakonit in so dolžni ukrepati, je pojasnil. Na parkirišču so bili danes stanovalci, redarji in izvajalci del.

## "Kaže, da se je podjetje odločilo, da te sodne odločbe ne bo upoštevalo"

Dogajanje po Hozjanovem mnenju kaže, da se je podjetje Tristan devetnajst odločilo, da te sodne odločbe ne bo upoštevalo in očitno računajo na dolgotrajnost sodnih postopkov. V tem času želijo služiti z oddajanjem parkirnih prostorov. Ob tem je opozoril, da so stanovalci Gotske ulice 9, 11 in 13 že 23. decembra lani zoper Giposs gradbena podjetja Ljubljana in Mestno občino Ljubljana sprožili postopek za določitev pripadajočega zemljišča k stavbi na naslovu Gotska ulice 9, 11 in 13.

S tem po njegovih navedbah dokazujejo, lastninsko pravico etažnih lastnikov nad zemljišči, kjer so parkirni prostori, saj so stanovalci ta parkirišča kupili skupaj s stanovanji in jih uporabljajo od začetka 70-ih let, ko je bila stavba zgrajena. Prav tako obstajajo dokumenti, ki dokazujejo lastništvo etažnih lastnikov na zemljiščih okrog blokov, je dodal.

## "Družba, ki izvaja postavljanje zapor, se ni izkazala z nobenim dokumentom"

S stavbami upravlja družba Distor. Direktor družbe **Janez Fifolt** je pojasnil, da je zemljišče v zemljiško knjigo vpisano na podjetje Giposs, ki ima po naključju enako ime kot investitor pred več kot 40 leti. Družba, ki izvaja postavljanje zapor na parkiriščih, pa se po njegovih besedah ni lastnikom in upravniku izkazala z nobenim dokumentom.



Direktor podjetja Tristan devetnajst **Valter Mamilović** je pojasnil, da je na službeni poti, pojasnila pa je obljubil po elektronski pošti.

## *MOL se pridružuje prizadevanjem etažnih lastnikov*

*Mestna občina Ljubljana je v pisnem odzivu poudarila, da se pridružuje prizadevanjem etažnih lastnikov pri urejanju parkiranja na omenjeni ulici. Kot so zapisali, so prepričani, da dogodki, ki smo jim priča v zadnjih dneh, "predstavljajo vsaj nasilno prilastitev posesti parkirnih prostorov etažnih lastnikov, če ne samovoljni poseg v njihovo lastninsko pravico ali v lastninsko pravico Mestne občine Ljubljana".*

*Od leta 2005 je sicer v teku postopek, ki problematizira domnevno lastninsko pravico GIPOSS tudi na parcelah, ki v naravi predstavljajo samovoljno ograjena parkirišča ob Gotski ulici. "Stališče MOL temelji na dejstvu, ki je potrjeno v dosedanjem sojenju, da je po slovenski privatizacijski zakonodaji lastnik nepremičnin, ki so predmet obravnavanja na Gotski ulici, ali pa se nahajajo kjer koli drugje, bodisi občina bodisi etažni lastnik in nihče drug. Kjer so bile nepremičnine, po vrsti rabe, kot v obravnavanih zadevah, "privatizirane" po 3. členu ZLNDL, v korist takšnih, kot je naš toženec, so vknjižbe nezakonite, izvedena "privatizacija" pa pomeni oškodovanje - v konkretnem primeru Mestne občine Ljubljana in njenih prebivalcev," so prepričani na MOL.*

*Kot so še zapisali, je pot pravde dolga in draga. "A druge poti ni, če želimo urejenost in civilizirano reševanje sporov, četudi jih povzročajo privatizatorji na povsem neciviliziran način in z zlorabo pravne države."*

STA

Foto: Bor Slana

## Na MOL obljubili zaščito pravic stanovalcev na Gotski ulici glede parkirišč

Na MOL obljubili zaščito pravic stanovalcev na Gotski ulici glede parkirišč

Foto Foto servis

Postavljanje zapornic v stanovanjski soseki na Gotski ulici.

Ljubljana, 14. novembra (STA) – Na **Mestni občini Ljubljana** so obljubili zaščito pravic stanovalcev na Gotski ulici v Ljubljani glede parkirišč, saj namerava zasebno podjetje postaviti zapornice in zaračunavati parkirnino. To predstavlja "vsaj nasilno prilastitev posesti parkirnih prostorov etažnih lastnikov, če ne samovoljni poseg v njihovo lastninsko pravico", menijo na MOL.

Kot so v sporočilu za javnost pojasnili na **Mestni občini Ljubljana** (MOL), je od leta 2005 v teku postopek, ki problematizira domnevno lastninsko pravico podjetja Giposs tudi na območju parkirišč ob Gotski ulici. Giposs je po njihovih pojasnilih v zemljiško knjigo kot lastnik teh zemljišč vpisan nezakonito. To so potrdile tudi dosedanje odločitve sodišč, da je po slovenski privatizacijski zakonodaji lastnik tovrstnih nepremičnin bodisi občina oziroma država bodisi etažni lastnik, so zapisali.

Na **Mestni občini Ljubljana** tako vabijo etažne lastnike z Gotske ulice in tudi okoliških ulic, da se pridružijo pravdi MOL, ki jo obravnava Okrožno sodišče v Ljubljani, da skupaj dosežejo "tolikokrat zatrjevano vladavino prava".

Ob tem pričakujejo, da zasebno podjetje Tristan devetnajst, ki namerava na parkirišču na Gotski ulici zaračunavati parkirnino, takoj preneha s pošiljanjem nezakonitih najemnih pogodb za parkirna mesta stanovalcem.

"Drži, kar trdijo prizadeti, da je pot pravde dolga in draga. A druge poti ni, če želimo urejenost in civilizirano reševanje sporov, četudi jih povzročajo privatizatorji na povsem neciviliziran način in z zlorabo pravne države," so zapisali. Obenem so pojasnili, da se MOL z "njihovimi metodami" sooča že 10 let in je v tem času pridobila vrsto drugih ugodnih sodnih rešitev v podobnih zadevah.

Prebivalci Gotske ulice so parkirišče ob blokih uporabljali brezplačno, podjetje Tristan devetnajst pa je ta teden začelo postavljati zapornice in namerava stanovalcem zaračunavati parkirnino. Cena mesečnega najema je 40 evrov, poleg tega pa naj bi stanovalci plačali še akontacijo za zapornici v višini 120 evrov.

Stanovalci so sklenili, da se ne bodo odzvali na posredovano ponudbo za najem parkirnih mest in ne bodo plačevali stroškov, saj gre za last etažnih lastnikov tamkajšnjih stavb. Na sestanku z odvetnikom, ki so ga v ponedeljek pooblastili za vložitev tožbe zaradi motenja posesti, so se sestali tudi danes. Vse stanovalce pozivajo, naj ne podpisujejo nobenih pogodb s ponudnikom najema parkirnih mest.

Kot je v torek pojasnil eden od stanovalcev Dejan Hozjan, so sicer dobili začasno sodno odločbo, s katero je prepovedan kakršen koli poseg na parkirnih prostorih. A omenjeno zasebno podjetje, ki se lastnikom in upravniku ni izkazalo z nobenim dokumentom, je kljub temu začelo s postavljanjem zapornic. Stanovalci so se na to odzvali tako, da avtomobilov s parkirnih mest ne umikajo oziroma se med seboj dogovarjajo o zamenjavah pri parkiranju, tako da je parkirno mesto ves čas zasedeno.

spc/pa

14.11.2012 18:18

## Uzurpacija parkirnih mest

TV SLOVENIJA 1, 14.11.2012, DNEVNIK, 19.00

**MATEVŽ PODJED:** Stanovalci Gotske ulice v Ljubljani so včeraj na parkiriščih v naselju naleteli na zapornice. Postavilo jih je podjetje Tristan 19, ki je parkirišča najelo od lastnice zemljišča, družbe Gipos. Tristan zdaj želi s parkirišči služiti, zato so ljudje ogorčeni. Proti podjetjema in Mestni občini so vložili tožbo.

**MATIJA MASTNAK:** Stanovalci Gotske ulice os več kot 40 let brez skrbi parkirali pred blokom. V soboto pa so prejeli obvestilo od podjetja Tristam 19.

**ALEŠ KLANČAR:** Čisto brez veze, brez pooblastila, brez žiga, nič. Prišli bomo in montirali in še celo zagrozili so, da bodo avte odpeljali na naše stroške, kar je čisto protipravno.

**UROŠA UGRINA (predsednica nadzornega odbora stanovalcev):** V ponedeljek zjutraj so res prišli varnostniki in delavci in malo smo se tukaj, pa policijo klicali, pa je prišla enkrat pa so rekli, da ne morejo nič narediti pa drugič, da ne morejo nič narediti. Potem so fantje hoteli začeti vrtati in jim agregat ni delal in so se odpeljali popoldne.

**MASTNAK:** A že naslednji dan so na vsa prosta parkirna mesta postavili količke.

**KLANČAR:** Oni čakajo, da avto odpelje ven in izgradijo rampo. Dokler avto tu stoji, ne morejo nič, ampak mi rabimo avte. Meni tudi že tri dni avto na parkirišču stoji.

**MASTNAK:** Stanovalci so besni, ker bodo morali plačevati parkirišče, na katerem pogosto stoji voda.

**HEDVIKA FEHER:** To je bilo včasih presihajoče jezero in doo zdaj ljudje plačevali, bom jaz plačevala 40 evrov na mesec, da bom imela avto v vodi parkiran.

**MASTNAK:** Stanovalci menijo, da je družba Gipos, ki je parkirišče oddala podjetju Tristam 19 nezakonita lastnica zemljišča. O tem so prepričani tudi na Občini Ljubljana. Sporočili so nam, da stanovalce podpirajo, a pot bo dolga, saj se občina za lastništvo tega parkirišča s podjetjem Gipos tožari že sedem let.

# MOL: Najemne pogodbe za parkirišča so nezakonite

MOL poziva etažne lastnike na Gotski ulici, naj se jim pridružijo v njihovi pravdi na Okrožnem sodišču v Ljubljani. Pričakujejo, da Tristan devetnajst takoj preneha s pošiljanjem nezakonitih najemnih pogodb stanovalcem za parkirna mesta.

T. K. / Ljubljana

14. 11. 2012, 17:26



(Foto: Saša Despot)

Delite na Facebooku

3



Delite na Twitterju

0



Natisnite



Mestna občina Ljubljana (MOL) se pridružuje prizadevanjem etažnih lastnikov pri [urejanju parkiranja na Gotski ulici v Ljubljani](#), so zapisali v sporočilu za javnost. „Prepričani smo namreč, da dogodki, ki smo jim priča v zadnjih dneh, predstavljajo vsaj nasilno prilastitev posesti parkirnih prostorov etažnih lastnikov, če ne samovoljni poseg v njihovo lastninsko pravico ali v lastninsko pravico Mestne občine Ljubljana.“



*Drži, kar trde  
prizadeti, da je  
pot pravde dolga in draga.  
A druge poti ni, če želimo  
urejenost in civilizirano  
reševanje sporov, četudi  
jih povzročajo privatizatorji  
na povsem neciviliziran  
način in z zlorabo pravne  
države.*

Mestna občina Ljubljana

## V sporu že deset let

Pojasnjujejo, da že od leta 2005 teče postopek, ki problematizira domnevno lastninsko pravico GIPOSS, d.o.o., tudi na parcelah, ki v naravi predstavljajo samovoljno ograjena parkirišča ob Gotski ulici v Ljubljani. Pravdni postopek je v delu, ki se nanaša na vrsto rabe »cesta« pravnomočno zaključen s tako imenovano delno sodbo v korist MOL. V presežnem delu tožbenega zahtevka, ki se nanaša na parkirišča, otroška igrišča, zelenice, dostopne poti ipd., pa bo sodišče odločalo v kratkem. Spodbujajo etažne lastnike, naj izkoristijo dolgoletne napore MOL, saj upajo, da bo po vstopu etažnih lastnikov v obstoječo pravdo, sodišče v kratkem razpisalo narok in odločilo v stvari, v kateri je pretežni del dokazov že izvedenih, obstajajo pa tudi upoštevani pravni stavki iz sodbe sodišča druge stopnje.

## "Vknjižbe so nezakonite"

Mol še zatrjuje, da je po slovenski privatizacijski zakonodaji lastnik nepremičnin na Gotski ulici bodisi občina bodisi etažni lastnik in nihče drug. *„Kjer so bile nepremičnine, po vrsti rabe, kot v obravnavanih zadevah, »privatizirane« po 3. členu ZLNDL, v korist takšnih, kot je naš toženec, so vknjižbe nezakonite, izvedena »privatizacija« pa pomeni oškodovanje - v konkretnem primeru Mestne občine Ljubljana in njenih prebivalcev. „*



Parkiriščna vojna

## Jankovič podprl stanovalce

Na parkirišču na Gotski ulici v Ljubljani še naprej rastejo zapor-nice. Kot je povedala ena od stanovalk **Urša Ugrina**, jih je odvetnik sinoči obvestil, da naj bi sodišče zavrnilo izdajo začasne odredbe o prepovedi poseganja na parkirišče, zato nameravajo enak postopek sprožiti še enkrat. »Tisto, kar je zdaj bistveno, je, da ljudje vztrajajo in ne podpisujejo najemnih pogodb, ki jih pošilja podjetje Tristan devetnajst,« poudarja Ugrinova.

Na dogajanje na Gotski ulici so se včeraj odzvali tudi v kabinetu župana **Zorana Jankovića**. Čeprav so bili v minulih dneh na občini zadržani, da ne gre za posest v njihovi lasti, so včeraj poslali ostro sporočilo, v katerem so podprli prizadevanja stanovalcev in zapisali, da dogodki, ki smo jim priča, »predstavljajo vsaj nasilno prilastitev posesti, če ne samovoljni poseg v njihovo lastninsko pravico ali v lastninsko pravico Mestne občine Ljubljana«. Stanovalce so pozvali, naj se pridružijo pravnemu postopku, ki na okrožnem sodišču teče že od leta 2005, in v katerem občina problematizira domnevno lastninsko pravico podjetja Giposs, tudi na parceli parkirišča na Gotski. V kabinetu župana so prepričani, da je takšno vpisovanje v zemljiško knjigo nezakonito, saj je po slovenski zakonodaji, ki jo potrjujejo tudi odločitve sodišč, lastnik takšnih površin lahko bodisi občina oziroma država bodisi etažni lastnik.

Ugrinova je zatrdila, da se bodo tožbi mestne občine absolutno pridružili. »S tem si bomo prihranili vsaj osem let postopkov,« je še dejala. **x bs**



Page: 4

Reach: 287000

Country: SLOVENIA

Size: 25 cm2

1 / 1

## MOL podprla stanovalce Gotske

**Parkirišča.** Postavljanje zapornic in pošiljanje najemnih pogodb za parkirne prostore stanovalcem Gotske ulice so na Mestni občini Ljubljana (MOL) označili za "vsaj nasilno prilastitev posesti parkirnih prostorov etažnih lastnikov". Stanovalce so pozvali k sodelovanju v pravdi proti Gipossu, s katerim se zaradi tega in drugih zemljišč tožijo že od leta 2005. Podjetje Tristan devetnajst želi stanovalcem parkirišča oddati po 40 evrov na mesec. Ma. B.